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Exercice 1
1)2pts Trouver pged(250,150) et 'écrire sous la forme

250n + 150m
2)2pts Trouver les solutions entiéres de
2502 + 150y = 100.

3)2pts Montrer que I’équation
3’ +2= y2

n’a aucune solution dans Z.

Exercice 2
Soit la permutation suivante

o 1 234567
~\7 326 5 41

1)2pts Déterminer le nombre d’inversion et la signature £(o) de o.

2)1pts Décomposer o en un produit de transpositions.

3)2pts Décomposer o en un produit de cycles a support disjoint. Retrouver ainsi la valeur
de &(0).

Exercice 3 .
Soit (Z/ SZ) muni de la loi de multiplication (x)

1)2pts montrer que ( (Z/ SZ)*, X) est un groupe
On fait agir le groupe (Z / 5Z) ' par multiplication sur I'ensemble Z /5Z, c¢’est-a-dire par I’application
p: (2/52)* x Z/5Z —» L./5Z

(@b)—>axb
2)1pts montrer que p est une action.



3)2pts Trouver l'orbite et le stabilisateur de 4

Exercice 4

Soit f: R — R la fonction 27-périodique définie sur | — =, [ par f(z) = z%.
1)2,5pts Développer en série de Fourier la fonction f.

2)2,5pts Calculer la somme suivante

(_1)n+1

n2
n>1
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